

**EDITAL N.º 106/2015**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 105/2015**

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 105/2015, de 13 de abril de 2015, referente ao resultado final do Edital nº 271/14, conforme abaixo:

Onde se lê:

(...)

**EDITAL N.º 105/2015**

**RESULTADO FINAL EDITAL N.º 217/2014  
PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO ACADÊMICO 2015**

(...)

**MODALIDADE INICIAÇÃO A PESQUISA**

<b>Ciências Agrárias</b>		
(...)		
Itaqui	GUILHERME RIBEIRO	12h
Dom Pedrito	JOSÉ ACÉLIO SILVEIRA DA FONTOURA JÚNIOR	12h
(...)		
<b>Ciências Biológicas</b>		
(...)		
Uruguaiana	MORGANA DUARTE DA SILVA	12h
São Gabriel	PAULO MARCOS PINTO	12h
(...)		
<b>Ciências da Saúde</b>		
(...)		
Uruguaiana	MARCELO DONADEL MALESUIK	12h
Uruguaiana	MICHEL MANSUR MACHADO	12h
(...)		

(...)

Leia-se:

(...)

**EDITAL N.º 105/2015**

**RESULTADO FINAL EDITAL N.º 271/2014  
PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO ACADÊMICO 2015**

(...)

**MODALIDADE INICIAÇÃO A PESQUISA**

<b>Ciências Agrárias</b>		
(...)		
Itaqui	GUILHERME RIBEIRO	12h
São Gabriel	HAMILTON LUIZ MUNARI VOGEL	12h
Dom Pedrito	JOSÉ ACÉLIO SILVEIRA DA FONTOURA JÚNIOR	12h
(...)		
<b>Ciências Biológicas</b>		
(...)		
Uruguaiiana	MORGANA DUARTE DA SILVA	12h
Uruguaiiana	PAULO DE SOUZA JUNIOR	12h
São Gabriel	PAULO MARCOS PINTO	12h
(...)		
<b>Ciências da Saúde</b>		
(...)		
Uruguaiiana	MARCELO DONADEL MALESUIK	12h
Uruguaiiana	MARIA LIGIA MISTIERI	12h
Uruguaiiana	MICHEL MANSUR MACHADO	12h
(...)		

(...)

Bagé, 14 de abril de 2015.

Ulrika Arns  
Reitora